Уважаемые коллеги!

Направляем Вам Анкету, которую должен заполнить и представить на регистрацию каждый участник регионального этапа всероссийской олимпиады школьников. Запрашиваемые в Анкете данные необходимы Федеральному агентству для создания всероссийского информационного банка. Кроме того, на основании представленных данных учителя и наставники участников, призеров и победителей региональных (областных) олимпиад получат Сертификаты установленного образца.
Анкета состоит из двух частей. (Уважаемые коллеги! Не забудьте напечатать вторую часть анкеты на оборотной стороне или прикрепить в виде второго листа к первой части).
В первой части представлены формы для заполнения данных на участника и учителя по предмету. Эта часть анкеты обязательна для заполнения и должна быть заверена подписью директора и печатью школы. 
Вторая часть предназначена для заполнения самими участниками олимпиады. Если школьник считает, что кроме учителя у него есть другие наставники (руководители кружков, консультанты и т.п.) по предмету олимпиады, то он собственноручно вписывает в Анкету запрашиваемые сведения. Если таковых нет, то школьник должен написать внизу анкеты фразу «Наставников нет».  Обратите внимание школьника, что независимо от заполнения или незаполнения второй части анкеты вверху обязательно подписывается его фамилия, имя, отчество и предмет олимпиады, а внизу ставится подпись. 
Просим Вас проследить за правильным и полным заполнением анкеты.
Обращаем Ваше внимание, что
– если один и тот же педагог является учителем или наставником нескольких школьников, то его данные представляются полностью в каждой из Анкет участников;
– недопустимо изменения формы анкеты;
– на регистрацию участник должен явиться с заполненной анкетой.
С уважением, оргкомитет олимпиады.

